

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

EDITAL Nº 3, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2020

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 3, de 21.02.2020, publicado no Diário Oficial de 21.02.2020, seção 3, página 82, cujo prazo de validade foi prorrogado por meio do Edital nº 2, de 08.03.2021, publicado no Diário Oficial de 22.03.2021, seção 3, página 52, onde se lê:“Andreza Moraes Duarte”, Leia-se:“Andreza Moraes Duarte de Oliveira”

José Justino Filho

Diretor

